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Cílem diplomové práce bylo vytvořit motivační metodické náměty pro předškolní vzdělávání, 

které budou řazeny dle ročních období. V teoretické části je s ohledem na téma diplomové práce 

pojednáno o předškolním vzdělávání, metodách a formách práce, enviromentální výchově a 

činnostech dítěte v předškolním vzdělávání. V praktické části autorka uvedla podrobné náměty 

na aktivity, experimenty a pozorování, které rozvíjejí předškolní dovednosti a znalosti a jsou 

řazeny dle ročních období v pořadí, jak je možné je využít při výuce.  

 

 

Teoretická část 1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení 

Kvalita zpracování teoretické části:  

 
 

Použití citací v textu: adekvátní 

Kritické hodnocení použitých zdrojů:  

 
 

Teoretická část se podrobně zabývá tématy úzce spjatými s tématem diplomové práce – 

předškolní vzdělávání, RVP PV, metody a formy práce, environmentální výchova a činnosti 

dítěte v předškolním vzdělávání. Diplomantka pro její sepsání prostudovala mnoho literatury, 

ztotožnila se s některými autory a sepsala text velmi srozumitelný a čtivý. 

 

Praktická část (projekt, pracovní listy, metodické příručky, 1 = nejlepší hodnocení; 5 = 

nejhorší apod.) hodnocení 

Cíle:  

 
 

Rozsah:  

 
 

Metodické zpracování:  

 
 

Využitelnost pro praxi:  

 
 

Vyhodnocení realizace: dostatečné 

Celková kvalita zpracování:  

 
 

 

Praktická část je velmi rozsáhlá, autorka u každého ročního období uvedla 10 námětů, které jsou 

podrobně zpracovány od cíle, pomůcek, časové náročnosti, motivace až po reflexi a 

fotodokumentaci. U každého ročního období je navíc napsán úvodní motivační text. Ročními 

obdobími provází děti medvídek Míša, který je seznamuje s charakteristikami jednotlivých 

období a proměnou přírody. Sepsání praktické části této diplomové práce je završením celoroční 



práce diplomantky s dětmi. Jde o velmi obsáhlý, nápaditý a užitečný materiál. Diplomantka 

bezesporu odvedla vynikající práci, která ji jistě velmi obohatila do její další pedagogické praxe. 

  

 

Závěrečné zhodnocení práce 

 

Shrnutí: Předložená diplomová práce se zaměřuje na vytvoření motivačních námětů pro 

předškolní vzdělávání s tématikou ročních období. Autorce se bezesporu podařilo vytvořit velmi 

užitečný materiál do praxe. Celkově je možno konstatovat, že předložená práce splňuje 

požadavky kladené na práce diplomové. Doporučuji proto práci k obhajobě.     
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